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Anotace:  
Cvičení bylo vytvořeno k procvičení dovednosti správně rozlišit druhy přívlastku a podle toho 

umístit správně čárku. Před začátkem testu je třeba zdůraznit, že u každého příkladu musejí 

žáci kliknout do dvou čtverečků – první klik u druhu přívlastku, druhý u nabídky čárky. Jinak 

je cvičení jednodušší, protože se rozhoduje vždy pouze mezi dvěma druhy přívlastku a 

přívlastky jsou navíc vyznačeny jiným druhem písma. 
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1. Na sousedovo pole OSETÉ JAKOUSI OBILOVINOU se slétlo obrovské hejno holubů. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
2. Pracujeme na ZAJÍMAVÉM HISTORICKÉM projektu.  
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
3. Zoufale se podíval na kupu STARÉHO ROZBITÉHO ZAPRÁŠENÉHO nábytku. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
4. Příklady VYŘEŠENÉ SPRÁVNĚ vám označím hvězdičkou. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
5. Zhlédli jsme dnes ZAJÍMAVÝ POUTAVÝ film. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
6. Během prázdnin nasbírali ROZMANITÉ LESNÍ plody. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
7. A Pavlíně začínal DALŠÍ PRÁZDNINOVÝ den. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
8. Lidé ŽIJÍCÍ V SEVERNÍ ČÁSTI ZEMĚ jsou uzavřenější než my. 
a) přívlastek volný 



 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
9. Olga mi přinesla malý dárek ZABALENÝ V NETRADIČNÍM OBALU.  
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
10. V celém domě panovala POVZNESENÁ SVÁTEČNÍ nálada. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
11. Nedaleký les TEMNĚ SE RÝSUJÍCÍ NA OKOLNÍCH SVAZÍCH mu naháněl strach. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
12. Milanův strýc je ROZTRŽITÝ ZAPOMNĚTLIVÝ člověk. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
13. Výsledky voleb ZVEŘEJNĚNÉ V MÍSTNÍM TISKU neodpovídají těm skutečným. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
14. Na střední škole jsem měla VÝBORNÉ STUDIJNÍ výsledky. 
a) Pk několikanásovný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
15. U Zdeňkových přátel v Szegedu nám připravili VÝBORNÉ MAĎARSKÉ jídlo. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 



 
16. Čísla DĚLITELNÁ DVĚMA nazýváme čísly sudými. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
17. V tu chvíli poznal ÚHLEDNÉ VYROVNANÉ písmo své sestry. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
18. Přišel Prokop. Jeho oblečení CELÉ POKRČENÉ A ŠPINAVÉ mě šokovalo. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
19. Opava se může pochlubit nově ZREKONSTRUOVANÝM VLAKOVÝM nádražím. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
20. Dlouho jsme jeli po ROZBITÉ ASFALTOVÉ cestě. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
21. Ve VLHKÉM CHLADNÉM hradě se Elišce nemohlo líbit. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
22. Její UPRÍMNÁ OTEVŘENÁ povaha se mi od prvního okamžiku zamlouvala. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
23. Zhlédli jsme VYNIKAJÍCÍ ANIMOVANÝ film Krysař. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 



 
d) nechybí čárka 
 
24. Ze všech soutěžících mě nejvíc zaujala dívka TANČÍCÍ VALČÍK. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
25. Okolní přírodu prozářilo večerní slunce ZAPADAJÍCÍ ZA LES. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
26. LETOŠNÍ ZAHRANIČNÍ dovolená nás možná přijde levněji. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
27. Přinesete mi zprávu TÝKAJÍCÍ SE POSLEDNÍ EPIDEMIE CHŘIPKY? 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
28. Jeho prsty VZBUZUJÍCÍ DOJEM KŘEHKOSTI uchopily malou hůlku. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
29. Odsuzujeme lidi ZNEČIŠŤUJÍCÍ NAŠE ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ! 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
30. Měli jsme strach ze ZVĚTRALÉHO NEPEVNÉHO materiálu. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
31. Vlak PROVÁZENÝ OHLUŠUJÍCÍM PÍSKOTEM se právě vřítil do zatáčky. 
a) přívlastek volný 



 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
32. Dostala jsem OBTÍŽNOU JAZYKOVOU otázku. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
33. Její dopisy PLNÉ NAIVNÍCH PLÁNŮ DO BUDOUCNA ho začaly po čase nudit. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
34. Okna NATŘENÁ NAŠÍ SPECIÁLNÍ BARVOU vypadají mnohem déle jako nová. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
35. Vstoupila do SVĚTLÉ UKLIZENÉ ÚTULNÉ světničky.  
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
36. Z Bořivoje se stal ZNÁMÝ MUZIKÁLOVÝ zpěvák. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
37. Stará hruška OBSYPANÁ ZRALÝMI PLODY mi připomněla dávná dobrodružství. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
38. Emil Filla byl VÝZNAMNÝ ČESKÝ malíř.  
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 



 
39. Poslouchala tiché šumění větru PROHÁNĚJÍCÍHO SE V KORUNÁCH STROMŮ. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
40. Jaká je výše dotace SCHVÁLENÁ PRO LETOŠNÍ ROK? 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
41. Voda VYSTAVENÁ SVĚTLU DELŠÍ DOBU může být lidskému zdraví škodlivá. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
42. Neber si úkoly VYŽADUJÍCÍ FYZICKOU NÁMAHU! 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
43. MOJE CHUDÁ SLOVNÍ zásoba mě v tu chvíli velmi zamrzela. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
44. Pamatuji si jen POVÝŠENÉ AROGANTNÍ A SOBECKÉ chování. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
45. Buchty PLNĚNÉ POVIDLY nám chutnaly víc než ty tvarohové. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
46. Karlovy výčitky TAK PALČIVÉ A MUČIVÉ byly dávno zapomenuty.  
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 



 
d) nechybí čárky 
 
47. Založte si účet UMOŽŇUJÍCÍ VYŠŠÍ ZÚROČENÍ VAŠICH ÚSPOR. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
48. Jaký je TVŮJ NEJLEPŠÍ TURISTICKÝ zážitek? 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
49. Manželství UZAVŘENÉ PO KRÁTKÉ ZNÁMOSTI nemusí být nutně problémové. 
a) přívlastek volný 
b) přívlastek těsný 
c) chybí čárky 
d) nechybí čárky 
 
50. Ve dveřích stála VYSTRAŠENÁ UPLAKANÁ Jolanka. 
a) Pk několikanásobný 
b) Pk postupně rozvíjející 
c) chybí čárka 
d) nechybí čárka 
 
 
 
----------Kľúč---------- 
 
1. (a) (c)  
2. (b) (d)  
3. (a) (c)  
4. (b) (d)  
5. (a) (c)  
6. (b) (d)  
7. (b) (d)  
8. (b) (d)  
9. (a) (c)  
10. (a) (c)  
11. (a) (c)  
12. (a) (c)  
13. (b) (d)  
14. (b) (d)  
15. (b) (d)  
16. (b) (d)  



 
17. (a) (c)  
18. (a) (c)  
19. (b) (d)  
20. (b) (d)  
21. (a) (c)  
22. (a) (c)  
23. (b) (d)  
24. (b) (d)  
25. (a) (c)  
26. (b) (d)  
27. (b) (d)  
28. (a) (c)  
29. (b) (d)  
30. (a) (c)  
31. (a) (c)  
32. (b) (d)  
33. (a) (c)  
34. (b) (d)  
35. (a) (c)  
36. (b) (d)  
37. (a) (c)  
38. (b) (d)  
39. (a) (c)  
40. (b) (d)  
41. (b) (d)  
42. (b) (d)  
43. (b) (d)  
44. (a) (c)  
45. (b) (d)  
46. (a) (c)  
47. (b) (d)  
48. (b) (d)  
49. (b) (d)  
50. (a) (c) 


